

性迫害是对人性的犯罪

2001年3月23日，法轮功学员在日内瓦联合国总部举行的世界公民协会联合国战略会议上，就一种反人道罪行——强奸和性奴役问题发布声明摘要如下：

……最近从中国大陆出来的报告显示一种趋势，中国已经在使用强奸和性污辱来对付女性法轮功修炼者——那些因拒绝放弃她们的精神信仰而被拘押在劳教所的女人们。……50,000名法轮功修炼者未经任何司法程序而被拘留。大约25,000人是女性——她们是祖母外祖母，哺乳中的母亲，以及学生。甚至小姑娘们也未幸免，她们被与成人罪犯们一起关押。由于法轮功修炼者们坚持高尚的道德标准，遵循真、善、忍的原则，这些手段是专门用来对付她们，使她们遭受最大的伤害和羞辱，为的是强迫她们放弃她们的信仰，获得释放。

正如一个男警察告诉他的受害者说：“什么是‘忍’？‘忍’是我可以强奸你，而你不予揭发。”然后他真地这样做了。

最臭名昭著的一个例子就是发生在辽宁省马三家子劳教所的虐待。马三家子劳教所的管理机构经常使用强奸，强奸威胁，电击和性虐待来对付女性法轮功修

者。我们收到一份报告说，18位女性修炼者被剥光衣服，投入男犯牢房，受到任意的强奸和污辱。这18名妇女中，没有任何一位被允许与外界和她们的家人联系。她们的目前情况，受辱程度，甚至她们是否仍然活着，我们无从知晓。就是这个劳教所还强迫女性修炼者们全身赤裸站在电视机前以作为一种污辱形式，强迫她们长时间赤裸站在雪地里，剥光她们的衣服并以震撼电击她们的生殖器，在审讯她们以强迫她们放弃信仰的同时，对她们进行性污辱和羞辱。

中国政府奖励马三家子劳教所是“模范”劳教所，并从那里抽派人员去培训其它劳教所的人员，传授它们的手段。我们收到报告说这些手段已经在大范围地区内被其它数个劳教所推广。劳教所当局不断告诉修炼者们说，它们受命对付法轮功修炼者们，可以不惜一切手段。如果一个受害者因受到这种虐待而死亡，它们有权将其以自杀之由记录在案。

我们呼吁国际社会组织一次独立调查，制止这些专门针对女性法轮功修炼者们以及其他所有被非法关押的法轮功修炼者们而实施的虐待。

刚进马三家的学员，先是被队长（警察）分配到各监室，然后几个人对着刚进来的学员口头转化，持续不让休息、睡觉，直至12点、1点、甚至更长时间。长期不让正常休息，企图从精神上拖垮，迫使大法弟子放弃信仰。若不“转化”，就会遭受队长谩骂、体罚、派人看管，不许任何人与学员讲话。狱卒还让学员面壁罚站，此外还有罚蹲。当这些都不能让学员放弃修炼时，接下来是队长打耳光，关小号，电棍酷刑加身，不转化不让家属接见等。这里的队长（干警）为了看转化的彻底与否，把学员叫到队部，让学员骂师父、骂大法。学员如不屈从，立即招来几个大耳光，再被踢几脚。下面几位学员的遭遇只是冰山一角，我们不知道的还不知有多少。

李淑云：被逼只穿内衣、裤，几个电棍同时电身体敏感部位，脖子、脚心全是连成片的大泡和包。

张桂双：被脱光衣服，多次用电棍电，满地打滚，发出惨烈的叫声，遍体是大泡和包。

崔亚宁：被打、体罚。白天、晚上被长时间罚站、罚蹲。

刘凤梅：被电棍电几次，每次3-4个电棍长时间电身体，还用一种不知名的刑具（铁的），打后背，遍体是大泡和包。

马三家当局迫害大法弟子的犯罪事实

大陆军方公开反抗江泽民清洗法轮功

【明慧网】江泽民消灭法轮功的战役，已将战火烧向党内。最近一批党政军中高层干部已遭“双开除”处分。但此举遭到军方强力反抗，有130名因练法轮功被捕的军队干部，在中央军委的干预下已经获释。但他们获释后“功照炼”，“经照念”。

反法轮功的斗争已蔓延到党内

江泽民消灭法轮功的决策，不但使中共与广大群众的矛盾火上加油，而且在党内又平添了一层对立的力量。因为党政军内有一部份干部是法轮功修炼者。他们绝不是为“颠覆政府”，而只是为了健身养气，延年益寿。但是江泽民要挟全党执意与法轮功为敌之后，党内这部份修炼者立刻成了专政对象。江泽民这种倒行逆施，同样在党内引起反抗。

36位军政高官被开除党籍公职

最近，中共清洗了一批党政军内部的领导干部，包括辽宁省某市人大副主任、湖北省某市政协主席、天津市某局长，解放军某部处长等36名中高层领导干部，因为支持和保护法轮功学员

而遭到开除党籍和开除公职的处分。从他们遭清洗的原因看，江泽民残酷镇压法轮功，在党内都受到抵制。例如，有的领导干部给本单位进京请愿的法轮功人报销路费，有的领导人还带头上京请愿。广东某开发公司领导一次性给请愿者报销差旅费，被立案以“挪用公款”和“诈骗罪”查处。有领导干部在公安局来抓捕法轮功学员时，带领全体工人对抗，结果一个人也未被抓走。

法轮功修炼者一律开除甚至劳教

党内有领导干部支持法轮功，引起江泽民高度警觉，所以在3月人大开会前夕，集中打击一批。这30多名干部有一半多是先拘留后“双开”。

江泽民这一次把自古以来极权政府统治人民的“连坐法”引入党内，规定今后在党内实行法轮功“一票否决制”：任何单位，只要有人修炼法轮功，本单位领导就不能调职、升职，在住房、医疗、养老金等福利待遇上也受到歧视。对修炼者一律开除，屡教不改就劳动教养三至五年。

遭“双开”老干部都有30年左右党龄

处分这36人，是为了惩一儆百，中共要全党以这36名高官为戒。这些人的党龄最短的也有27年，他们可说已为党奋斗一

生，可是一旦牵连上法轮功，竟遭“双开”下场。江泽民为了坚持在法轮功上的错误决策，不但完全失去理智，而且不惜向“同志”大开杀戒，无情清洗，足以使党内寒心。

军方硬抗下130炼功军官全获释

在党内清洗法轮功的举措引起军方强烈反弹。去年年底的大逮捕，有许多军队离休高干（包括兵团级和军师级）和从现役转业的预备役军官因炼法轮功被捕。这些军队高干被捕后，有的部队派兵动用军车围攻拘留所，追打公安。有许多离休老干部穿上军装，带上军衔，与现役军人一起到省市府门前请愿，要求放人，有的还举行静坐。政府和警察对这些军官不敢动手，弄得下不了台。最后是中央军委派出工作组来解决矛盾，限令地方当局在2000年12月30日前把逮捕的130名炼法轮功的军队干部全部释放。

功照炼，经照念

这些人获释后，根本不管江泽民下文件怎样禁止，而是“功照炼”，“经照念”。特别是一些军队干休所，现在仍公开炼功。（这是中国仅有的公开炼法轮功的所在地，不但老干部炼，现役军人和家属也炼。）（新生网转自4月《争鸣》）